

«Легендарный парад»



час исторического рассказа о военном Параде в Москве 1941 год

***«Есть память, которой не будет забвенья,
и слава, которой не будет конца...»***

7 ноября - День воинской славы России. Это день проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование 24 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, который прошёл в 1941 году. С парада солдаты уходили на фронт, и люди поверили, что в этой жестокой войне можно победить.

В перечень дней воинской славы России входит и день проведения парада на Красной площади 7 ноября 1941 года, который по силе воздействия приравнивается к важнейшей военной операции.

На площади Сталин произнес речь, в которой он призвал народ не просто выжить, отстоять Москву, а нацеливал советских людей на более высокие задачи: «На вас смотрит весь мир. На вас смотрят поработанные народы Европы, попавшие под иго немецких захватчиков, как на своих освободителей. Великая освободительная миссия выпала на вашу долю. Будьте же достойными этой миссии!».

В этих словах — поразительная вера в народ, в его непобедимость, в его особую миссию спасителя не только родного очага, но и всей цивилизации.

***Парад! На Красной площади парад,
С военной операцией сравнимый,
Советских офицеров и солдат
Поднял моральный дух непобедимый.***

С 8 по 10 ноября в БИЦ школы для учащихся 1- 4 классов прошли исторические уроки об этом важном историческом параде. Была организована книжная выставка «Легендарный парад», просмотр слайдов, видеоматериалов. Ребята познакомились с событиями 1941 года; с историей проведения парада на Красной площади 7 ноября 1941 года; посмотрели видеофрагмент парада на Красной площади 1941 года; прозвучали стихи Николая Старшинова «Гвардии рядовой», Михаила Львова «В сорок первом», Леонида Решетникова «7 ноября 1941 года».

Для всей страны парад 7 ноября 1941 года стал неожиданным, действительно радостным событием. Это был парад необыкновенный, парад-вызов, парад презрения к врагу, парад, проведенный на рассвете еще очень далекой, но уже предчувствуемой Победы. Он на небывалую высоту поднял дух советского народа.

Легендарный парад 1941 года на Красной площади знаменовал собой не осознание победы, а немислимость жизни без нее, именно этот парад можно считать началом победы.

***Не посрамили славу дедов,
И ликвала вся Земля!
Так начала свой путь Победа!
От стен древнейшего Кремля!***

